

山东大乐透1000万得主领奖

2月26日晚,超级大乐透14022期全国唯一一注一等奖花落青岛,奖金1000万元。这也是进入2014年以来青岛彩民斩获的第三注大乐透头奖。出奖站点位于开发区两埠岸村,不到两个月接连爆出两注千万巨奖,使得该站人气爆棚。但是一连几天过去,中奖彩民依然没有现身,就在站长怕出现弃奖而焦急担心的时候,被千万巨奖砸中的幸运儿小秦(化名)低调现身体彩中心。

业余爱好买彩票

小秦出生于鲁南农村家庭,来青岛打工已经有好多年了,为了生计做过买卖也下过工地,一直脚踏实地地勤勤恳恳地为生活打拼着。小秦平时没有什么特别的爱好,因为性格内向,一直

以来也没有合适的女朋友陪伴自己。所以业余时间除了跟朋友聚聚,就是来到投注站,买上几注彩票作为消遣,也给自己单调的生活带来一点希望。

“排三排五也研究过,大乐透七星彩也都很熟悉,只是研究来研究去也没怎么中过奖,所以后来就干脆机选了。”

4元命中1000万

2月26日傍晚,小秦忙完一天的工作准备回住处休息时,路过两埠岸村的体彩第03774投注站,照例机选了两注大乐透,没想到这无心的一张彩票,竟给自己带来了1000万元巨奖。这张4元钱买来的彩票,已经被小秦窝得皱皱巴巴,但是其中一注号码跟当期

大乐透开奖号码完全吻合,1000万元!小秦做梦也没有想到出身贫寒的自己有朝一日成为千万富翁。

奖金全部存银行

“第二天路过那里,看见很多人在庆祝,然后悄悄看了一下号码,发现是我中的。实在是有点受不了,奖金太多了!”小秦说,得知自己中奖这几天,几乎彻夜难眠,翻来覆去总在想该怎么来面对这个突如其来巨大幸运。“想来想去还是决定先领奖,把奖金存银行吧,等慢慢规划怎么安置。”小秦开玩笑的说道,别看自己强装镇定,其实内心早已紧张激动的不知道该干什么了,人生轨迹肯定是要改变了,希望自己能够清醒地看待。(杨晓婧)



“快乐扑克3”选号攻略:经常无重号或重1个

“快乐扑克3”每期从一副扑克牌中(去掉大小王)开出3张扑克牌作为当期开奖号码,所谓重号就是指上期的开奖号码在本期继续出现(重号只看扑克牌数字,不考虑花色),从开奖情况来看,“快乐扑克3”的开奖号码在重号特征上

主要表现为:经常没有重号或重1个号码,彩民选号时可适当参考重号特点:

1、经常没有重号:约占46.4%,平均每2期出现1次无重号,历史最大记录为连续8期无重号,较常见的是连续2-4期没有重号。根据此特点,选

号时可排除上期3个开奖号码。

2、经常重1个号:约占42.1%,平均每2.4期出现1次重1号,历史最大记录为连续8期重1号。根据此特点,可适当关注上期某1个奖号。

3、很少重2个号:约占

10.2%;平均每10期出现1次重2号,历史最大记录为连续3期重2号。

4、极少重3个号:约占1.1%,平均每100期出现1次重3号,可忽略不计。

(个人观点仅供参考)

顶呱刮双重大奖等你拿

春节的“年”过了,春天的“财”来了。从国家体彩管理中心获悉,体彩顶呱刮将在近日同时推出两款新票:“八方来财”和“财富金字塔”。

这两款票都是经典的财富主题票,不仅好看好玩不说,还将带来“马上”好礼!据介绍,今年正值体育彩票二十周年,顶呱刮在推出两款新品的同时,还将开展二次抽奖活动,推出“50智能液晶电视”和“100元手机充值卡”双重大礼回馈全国彩民。展现财富重口味

票面和玩法都拉风

“财富金字塔”面值为20元,是一款极具特色的游戏,源自国外畅销票种。在刮奖区设计上,类似于10元经典畅销游戏“十倍幸运”。这款票的玩法包括“关键数字匹配+通吃”,共有16次中奖机会,只需兑一个中奖符号,就可轻松体验刮奖和中奖的乐趣。

另一款新票“八方来财”的面值为10元,共有12次中奖机会。票面上的创新环形刮开区设计提升了游戏体验,逗趣卡通财神形象搭配喜庆红色票面,视觉吸引力更强。创新找“8”玩法简单有趣,组合玩法与“八方来财”的主题完美结合,加上“财神”坐在中央,整个试刮体验就像是在“八方收财”,更加畅爽。

液晶电视和手机充值卡等你来拿

据悉,为感谢全国彩民对顶呱刮玩法的支持,庆祝体育彩票二十周年,国家体彩管理中心还针对“八方来财”和“财富金字塔”这两款新票,在全国范围内开展二次开奖活动。

从这两款新票上市之日起至2014年4月13日,全国彩民在活动期间凡购买体彩顶呱刮20元游戏“财富金字塔”和10元游戏“八方来财”,若该票为非中奖票,可通过电脑或者手机扫描二维码登录顶呱刮网站(<http://www.ticaidg.com>)参加二次抽奖活动,有机会赢取一等奖(50智能液晶电视)或二等奖(100元手机充值卡)。

体彩公益大任重于泰山

泰安市体育彩票自发行以来,共销售体育彩票超过20亿元,筹集公益金7亿余元,为体育事业的发展注入充足的动力。特别是在全民健身领域、赛事经费补充、老年体育、体育场馆建设、奥运争光计划,以及青少年体育运动等方面做出了突出的贡献。比较有代表性的有借助公益金筹办每年一届的“国际登山节”赛事,支持培养出泰安籍奥运跳水冠军王峰,支援建设全民健身中心大楼,建设天颐湖国家级青少年体育户外营地等。

在泰安市岱岳区天颐湖景区的入口,游客会看到由国家体育总局颁发的两个牌匾:一个是“全国青少年户外体育活动营地”;另一个是“国家级青少年户外体育活动营地”,并带有“中国体育彩票资助”的字样。这是2012年国家体育总局青少年体育司在全国范围内创建的24个青少年户外体育活动营地之一,旨在补充“全民健身工程”,为青少年建设更多校外活动场所,保障他们参加体育健身活动,提高身体素质。

据了解,天颐湖青少年户外体育活动营地的建设中,有体彩公益金援助80万元,主要用于南部太阳部落中的滑草场景区建设。滑草场长140米,宽40米,占地面积5600平方米,可开展滑草竞技比赛、户外运动等,青少年在这里可以尽情享受滑草所带来不一样的感觉,徜徉于绿色的气氛中,舒坦自如,惊险刺激,畅快无比,让青少年放松心情,超越自我。

天颐湖风景区规划面积16平方公里,青少年户外体育活动营地面积12000平方米,包含活动区、露营区、服务区三



由体彩公益金支持建设的滑草场,可开展滑草竞技比赛等项目。

个部分。可进行沙滩排球、越野、露营、团队拓展、进行航模比赛、划水、游泳等体育运动,可同时安扎300顶双人帐篷,满足600人露营需要,其他各类餐饮、住宿、医疗服务也非常方便。天颐湖青少年户外体育活动营地在充分利用景区自然条件的基础上,利用现有体育活动场所和设施,开展各项丰富多彩的青少年户外体育活动,使他们在实践中学习生活知识,增强体质,磨炼意志,养成文明习惯和健康的生活方式,对于帮助青少年健康快乐地成长,发展青少年体育事业都有重要的推进作用。

泰安市体彩中心致力于社会公益事业,坚持“公益为本”,积极投身于爱心助学、救灾扶困、支持全民健身等各个领域,支援建设爱心助学基地20余所,捐助困难家庭30多户,建设400余家“环卫工歇脚点”、“免费读报点”等便民服



体彩助力国际登山节。

务站,组建“体彩艺术团”,成员多达60余人,先后走进福利院、军营、矿区等,开展体彩专场文艺演出慰问20余次,让数以万计的市民百姓感受到了体育彩票“参与、快乐、奉献”的公益理念。公益大任,重于泰山。中

国体育彩票作为公益道路上的领军人,一直都高举“乐善人生”的鲜明旗帜,即为无数的购彩者提供了一个奉献爱心的机会和平台,也将广大市民大众的无私之爱反哺于民,让越来越多的人感受到了赤诚的温暖。(刘凯)

